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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

26 janvier 2022 26 januari 2022 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES 
 

COMMISSIE VOOR BUITENLANDSE BETREKKINGEN 

______ ______ 

Motions déposées le 26 janvier 2022 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Annick Ponthier à la vice-
première ministre et ministre des Affaires étrangères, 
des Affaires européennes et du Commerce extérieur, 
et des Institutions culturelles fédérales sur "Le risque 
d'escalade en Ukraine" (n° 238). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 26 januari 2022 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Annick Ponthier tot de vice-
eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken, 
Europese Zaken en Buitenlandse Handel, en de 
Federale Culturele Instellingen over "De mogelijke 
escalatie in Oekraïne" (nr. 238). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (16 h 28) 1. Motie van aanbeveling (16.28 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Annick Ponthier 
 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
des Affaires étrangères, des Affaires européennes et 
du Commerce extérieur, et des Institutions culturelles 
fédérales 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Annick 
Ponthier  
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken, Europese Zaken en 
Buitenlandse Handel, en de Federale Culturele 
Instellingen 



MOT 55 238/001 
 

 

CHAMBRE-4E SESSION DE LA  55E LÉGISLATURE 2021 2022 KAMER-4E ZITTING VAN DE 55E ZITTINGSPERIODE 

 

2 

- considérant la nécessité d’une désescalade des 
tensions dans la région; 
- considérant que l’Ukraine – qui n’est actuellement 
pas membre de l’OTAN – est une nation libre qui peut 
et doit pouvoir décider elle-même de son avenir; 
 

- overwegende de noodzaak tot de-escalatie van de 
spanningen in de regio; 
- overwegende dat Oekraïne – momenteel geen 
NAVO-lidstaat – een vrije natie is die zelf kan en moet 
beslissen waar haar toekomst ligt; 
 

demande au gouvernement vraagt de regering 
 

- de déployer au maximum les moyens diplomatiques 
afin de désamorcer les tensions actuelles entre la 
Russie et l’Ukraine et d’éviter une escalade militaire 
plus avant; 
- de respecter pleinement le libre choix de l’Ukraine 
quant à son adhésion ou non à l’OTAN. 
 

- de maximale inzet van diplomatieke middelen om de 
huidige spanningen tussen Rusland en Oekraïne te 
ontzenuwen en een verdere militaire escalatie te 
voorkomen;  
- de vrije keuze van Oekraïne omtrent het al dan niet 
willen toetreden tot de NAVO ten volle te respecteren. 
 

  
  
  

Annick PONTHIER (VB) Annick PONTHIER (VB) 
  
  
  
  
2. Motion pure et simple (16 h 29) 2. Eenvoudige motie (16.29 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Annick Ponthier  
 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
des Affaires étrangères, des Affaires européennes et 
du Commerce extérieur, et des Institutions culturelles 
fédérales 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Annick 
Ponthier 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken, Europese Zaken en 
Buitenlandse Handel, en de Federale Culturele 
Instellingen 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

Michel DE MAEGD (MR) Michel DE MAEGD (MR) 
  

 


